
 

PROCÈS VERBAL 

COMITE DIRECTEUR 

 

PV N° 161  CD/10   

REUNION DU : 28 avril 2025 

Présidence : M. THIBERT Jérôme  

Présents : Mmes LEGRAND K - MM COLEY X - GUVENATAM D – PERROT JF  

 

Assistent en visio : Mmes URBANIAK N - SIMOES S - MM- FOURNIER V - 

PACOTTE C - DA SILVA S - LECHENET K. 

Assiste : Mme CHAPON A 

Excusés : Mme DEMONCAY M – (représentée par Thierry THIOURT) - JOLY B 

(donne pouvoir à COLEY X) - WASSON F (donne pouvoir à THIBERT J) - 

CADOUOT A - POUX BERTHE S - ORTA C - LAURENT C 

Début de séance à 18h50.    

 

CARNET DE FAMILLE : 

Le comité directeur souhaite un prompt rétablissement à Guillaume KLINGUER ; 

Approbation des PV :  

• PV N° 141 CD/ 9 

• PV N° 149 BUREAU/ 10 

Les procès-verbaux sont adoptés à l’unanimité 

INFORMATIONS DU PRESIDENT : 
 

LIGUE de BOURGOGNE FRANCHE-COMTE de FOOTBALL :  

Daniel FONTENIAUD, Président de la LBFC, a annoncé vendredi 14 mars dernier le 

départ du Directeur Général de la Ligue, Vincent SZMATULA. 

   



COTISATION MEMBRES DU COMITE DIRECTEUR : 

Une cotisation de 10€ est à régler par tous les membres du Comité Directeur.  

 

NOMBRE DE LICENCES AU 19/04/2025 : 

Le district de Côte d’Or au 19 avril 2025 enregistre : 16 495 licenciés. 

      

CONTRATS OBJECTIFS CD21 – SAISON 2025-2026 : 

Axe 1 : Développement et structuration de la pratique féminine 
Axe 2 : Développement de l’Arbitrage 
Axe 3 : Renforcer la lutte contre toutes les formes de violence et de 
discrimination. 

FINALES 7 JUIN GASTON GERARD : 

10h : Finale coupe Crédit Agricole - Stade Gaston Gérard. 

12h00 : Finale Coupe de Côte d’Or Féminine à 8 terrain annexe et 

vestiaires patinoire 

14h30 : Finale Coupe de Côte d’Or Féminine à 11 - Stade Gaston Gérard. 

 19h00 : Finale Coupe EKINSPORT – F BACHELARD- Stade Gaston Gérard. 

Le comité directeur valide qu’il n’y aura pas de prolongation en cas 

d’égalité, directement tirs aux buts, à la fin du temps réglementaire. 

  

APRES MIDI FIN DE SAISON : 

La date du 20/06/2025 est retenue à partir de 12h00, entre élus, salarié-e-s et 

membres de commissions. 

 

PROJET ALBANIE- SOIREE DES PARTENAIRES :  

Invitation à la soirée spéciale Albanie le mardi 20 mai à 17h45 au lycée Jean- 

Joseph FOURIER à Auxerre. Nathalie URBANIAK représentera le district 

 

REUNIONS FFF RH LIGUES ET DISTRICTS :  

Dans le cadre de l’accompagnement de la Fédération apporté aux Ligues et 

Districts, une réunion d’échanges se déroulera le jeudi 22 mai 2025 au sein de la 

Ligue de Bourgogne Franche Comté. 

Diverses problématiques RH et droit social et serons présentés plus spécifiquement 

un point relatif aux différents modes de rupture du contrat de travail.  

Cette réunion, organisée en lien avec l’AE2F - à laquelle nous participerons sur la 

gestion des ressources humaines - sera l’occasion d’échanger sur nos pratiques et 

nos besoins d’accompagnement. 

La journée d’informations débutera par un café d’accueil à 10h30, sera suivie d’un 

déjeuner et se poursuivra jusqu’aux environs de 16h00. 

Nathalie participera à cette réunion d’échanges. 

 

ANS 2025 :  

Demandes de subventions ANS 2025 du District. Nous pouvons déposer 4 actions 

au maximum, avec une aide minimum de 1500€ par projet, en ne dépassant pas 



les 50% du budget prévisionnel de l'action. L’enveloppe globale n’est pas encore 

connue. 

Je vous propose de déposer les demandes suivantes avec les montants demandés, 

qui sont en lien avec ce que nous souhaitons développer et dans la continuité des 

dossiers déposés l'an dernier :  

• Action 1 : Développement de la pratique féminine  

• Action 2 : Développement du football Loisir  

• Action 3 : Développement de l'arbitrage  

• Action 4 : Renforcer la lutte contre toute les formes de violence et de 

discriminations  

JOURNEE COHESION : 

Cette journée aura lieu le 26/09/2025 entre élus et salarié-e-s. Le CD valide. 

 

RECRUTEMENT SAISON 2025-2026 : 

Les départs de 4 contrats d’apprentissage vont engendrer des recrutements. 

Il reste une année de contrat à Clément BORNOT sur la saison 2025-2026. 

Recrutement : 

2 services civiques avec missions : 
Projet 1 : Féminisation dans le sport 

Projet 2 : Arbitrage et réglementation 
Projet 3 : Citoyenneté et valeurs du sport 

1 contrat d’apprentissage juriste. 
1 contrat d’apprentissage BMF,  
Appel à candidature sur notre site et RS pour ensuite orienter ce profil vers une 

formation apprentissage à DFCO Formation ou le CDSSA (Chargé de 
Développement de Structure Sportive et Associative) avec la Ligue, licence STAPS, 

candidats BMF avec carte Pro. 
 

GROUPE DE TRAVAIL SUR LES INCIVILITES ET LES COMPORTEMENTS :  

Un groupe de travail, sur la base du volontariat, réunissant élus, bénévoles et 

salariés se réunira au district, en fonction des dossiers qui nous seront transmis. 

Les clubs seront conviés à participer à cette réflexion tout au long de la saison. 

 

REPRESENTATIVITE DES MEMBRES ELUS DU CD : 

Rappel des devoirs des membres élus du comité directeur lors des visites dans les 

clubs. 

En tant que membres élus du comité directeur du District de la Côte d'Or, nos 

visites aux clubs s’inscrivent dans une mission essentielle de proximité, d’écoute 

et d’accompagnement.  

Un-e membre élu-e du district qui se déplace pour son club, ne doit pas 

être identifié comme ayant une appartenance au district. 

Afin de garantir le bon déroulement de ces visites et de respecter nos engagements 

institutionnels, nous rappelons les principes fondamentaux à observer : 



1. Représentation et exemplarité : 

o Vous représentez officiellement le comité directeur et, par extension, 
l’ensemble du district. Votre comportement doit être irréprochable, 

respectueux et impartial. 
o Toute prise de parole ou intervention doit être conforme aux 

orientations et décisions du comité directeur. 

2. Écoute et communication 
o Chaque visite doit être une opportunité d’échange constructif avec les 

dirigeants, éducateurs et bénévoles des clubs. 
o Il est essentiel de recueillir leurs attentes, difficultés et propositions 

afin de faire remonter ces éléments au comité directeur. 

3. Respect de la neutralité 
o Aucune prise de position partisane ou personnelle ne doit interférer 

dans les échanges. 
o Les visites ne doivent pas être perçues comme une ingérence dans la 

gestion interne des clubs 

4. Transmission et suivi 
o Un compte rendu de visite doit être transmis au comité directeur afin 

d’assurer un suivi efficace des échanges et des besoins identifiés. 
o Le district s’engage à apporter des réponses adaptées aux 

problématiques soulevées. 
Le président du district compte sur votre engagement et votre 

professionnalisme pour que ces visites renforcent la confiance et la 

coopération entre le district et les clubs. 

 

INVITATIONS ARKEMA 1ERE LIGUE : 

Il serait bon de correspondre avec les bonnes personnes concernant les matchs 

ARKEMA 1ére LIGUE. 

Soit Sylvain CARRIC - Manager Général Féminin 

Soit Michelle NAGEOTTE - Vice-Présidente Section Féminine et responsable de la 

billetterie 

Et personne d'autre. 

Dans tous les cas où il manquerait des invitations, le DFCO peut sans problème 

vous en faire parvenir. 

 

[ETATS GENERAUX FOOT FEMININ] Informations : 

Dans le cadre de la mise en œuvre des États Généraux du Football Féminin, la 

Ligue souhaite organiser un temps d’échanges avec les Districts le jeudi 15 mai 

à 18h00 (en Visioconférence). 

A ce titre, nous sollicitons votre retour pour connaître qui seront vos 

représentants (à minima 2), l’idéal serait un binôme Élu/Conseil Technique en 

lien avec le sujet. Un retour est attendu pour le mercredi 30/04. 

Après notre retour, nous enverrons à chacun une invitation pour participer à 

cette réunion qui aura pour objectifs : 

- De faire un état des lieux de la pratique féminin, des compétitions, des 

offres de pratiques au sein des Districts. 

- De faire un état des lieux des opérations de promotion de développement. 



Pour votre information, ces États Généraux du Football Féminin se dérouleront 

en 4 étapes : 

1- État des lieux avec les représentants des Districts (Mai 2025) 

2- Visites et échanges au sein des districts avec le District, les clubs, les 

collectivités… (Début de saison 2025/2026) 

3- Temps de synthèse (Décembre 2025/Janvier 2026) 

4- Présentation d’un plan d’action pour 2026/2028 (Mars 2026) 

Nissrine et Nathalie y participeront. 

 

STAGE U12 SECTEUR NYCO – SAISON 2024-2025 :  

Un stage U12 pour notre secteur NYCO qui se déroule traditionnellement à Cosne 

sur Loire. 

Pour cette saison nous avons programmé celui-ci du vendredi 27 (18h30) au 

dimanche 29 juin 2025 (16h30). 

Pour information sachez que j’ai déjà entrepris quelques démarches et notamment 

la sollicitation d’un lycée pour l’hébergement et du club de l’UCS Cosne pour la 

restauration. 

  

Quelques rappels sur le stage : 

• Effectif : 16 pour la Côte d’Or, 

• Transport : Prévoir 2 minibus pour la Côte d’Or, (déplacement des jeunes 

jusqu’à Cosne puis transport durant le stage) 

• Encadrement : Prévoir 2 encadrants par Districts 

• Sortie détente : Piscine le samedi en fin d’après-midi 

• Envisager une intervention le samedi soir ou une animation (1h) 

  

Dépenses prévisionnelles (40 jeunes et 8 encadrants) hors minibus à charge 

de chaque District : 

• Hébergement ((nuitées + petit déjeuner) x 2) : 1400 euros 

• Restauration (4 repas + 2 gouters) : 1400 euros 

• Activité complémentaire (piscine) : 200 euros 

  

Le budget de ce stage pourrait donc être au total d’environ 3000 euros et 

comme pour les éditions précédentes la cote part de chaque district sera calculée 

en fonction du nombre de participants (joueurs + cadres). 

Cout pour le district de Côte d’Or : environ 1 600€. 

Le CD valide.  

 

    

 

 



 EVENEMENTS – FINALES DES COUPES GARCONS ET FILLES :  

3 mai : Festival U13 PITCH – Phases régionales à l’Astragale. 

7 mai : Open Départemental FUTNET – DFCO à ECO PARC de SAINT 

APOLLINAIRE. 

9 mai : Soirée PEF/LABELS au DFCO 

10 mai : Soccer U11 F à 5 et U15 F 

11 mai : Rassemblement départemental GB U12/U13 (F et G) - DFCO 

14 mai : Golf-Foot concernant les catégories jeunes G et F. 

14 mai : TOUS AU FOOT DFCO à Gaston Gérard. 

17 mai : Challenge U11 JEREMY TRULLARD et CLAUDE SUSSOT à ST JEAN 

DE LOSNE- Rassemblement GB U10/ U11. 

17 mai : Plateau FOOT DE CŒUR à Is sur Tille (matin) 

21 mai : DFCO TOUR à Genlis 

24 mai : Finales Coupes Jeunes U15 Féminines et masculins et U18 

Féminines et Masculins à TALANT 

28 mai : Golf-Foot concernant les catégories jeunes G et F. 

28 mai : [ETATS GENERAUX FOOT FEMININ] Informations en visio 

29 mai : Journée d’inclusion au Foot Adapté organisé par l’UCCF à 

CHATILLON sur SEINE au stade GASTON PARIS. 

31 mai : Soccer seniors F à 13. 

6, 7 et 8 juin : Finale Nationale Festival U13 PITCH à CAPBRETON 

(Landes). 

7 juin : Stade Gaston Gérard. 

Finales Coupes Seniors EKINSPORT et Coupe Complémentaire Crédit 

Agricole.  

Finales Coupes Seniors Féminines à 8 et à 11. 

14 juin : Journée Nationale des Débutants à GENLIS. 

Finales Championnats Seniors à Quetigny. Besoins importants de 

bénévoles 

23 juin : Centre sportif Dijon Métropole à St Apollinaire, INITIATION 

CECIFOOT - PJJ/CDOS21, journée sportive de Protection Judiciaire de la 

Jeunesse. 

23 juin : Masters Golf Foot.  

26 juin : Présentation des différents aspects de la Campagne Licences 

25/26 par Aurélien : (Agnès, Jérôme). 



27 juin :  Assemblée générale Extraordinaire. Soirée des récompenses. 

Remise Lauréats District – Lauréats PEF – Carton vert – au Conseil 

Départemental à 19h00. Pointage à 18h00 et début des travaux à 19h00. 

04 octobre : AG Ordinaire et Financière – Le président doit se rapprocher 

du club de EF Village. 

RAPPORT DES COMMISSIONS 
 

POLE ARBITRAGE : 

Samedi 3 mai 2025 aura lieu la phase régionale du Festival Foot U13 

PITCH. Les arbitres retenus par la CDA pour la Côte d'Or.  

Nous avons sélectionné : 

 Arbitres garçons : 

MANTOAN Théo  

SCHLEGEL Nathan (réserviste) 

Arbitres féminines : 

ALILI Eldina  

BRIDOT Chloé (réserviste) 

Représentant(e) CDA 21 : LECOEUCHE Ombeline 

 FIA LIGUE DU 25 au 27 AVRIL : 

12 candidats Cote d'Oriens participants à la FIA de la Ligue du 25 au 27 

avril 2025. 

Pour les candidats ayant réussi, une formation sur le module 7 sera 

organisée au district, avant de pouvoir les désigner sur leurs matchs 

d'examen. 

Cette date sera fixée au plus vite pour pouvoir enchainer sur les matchs 

d'examen.  

POSTE de CTDA : 

Présentation du projet de recrutement d’un Conseiller Technique 

Départemental en Arbitrage. 

21.000 euros de subvention fédérale pour le poste ont été confirmés par le 

COMEX.  

Nous pouvons déposer une demande d’aide auprès du Conseil Régional. 

Cette aide, si elle est obtenue, est de 7.000 euros, la première année 

uniquement (début de contrat). Le comité directeur ne retient pas 

cette proposition pour la saison 2025-2026. A voir en fonction des 

finances. Le projet pourra être repris pour les saisons suivantes. 

 

 



POLE FINANCES – PARTENARIATS : 

 PROPOSITIONS DE PARTENARIAT ESG :  

L'idée des représentants de l'ESG était de mettre en place un partenariat 

innovant et qui changeait des partenariats classiques qui sont mis en place 

habituellement du style jeu de maillot coupe, naming etc... 

Je vous joins un document en PJ des idées que nous leur avons proposées, 

à mettre en place dans le cadre du partenariat. 

Deux solutions :  

• Un budget par action  

• Un budget global pour le partenariat leur sera proposer à hauteur de         

4 500€ pour la globalité.  

Le CD valide ce partenariat. 

 

 PARTENARIAT POWERSHOT :  

Nouveau partenariat entre le District de la Côte d’Or et Powershot, 

fournisseur de matériel sportif innovant et adapté aux besoins des clubs. 

Dans le cadre de ce partenariat, plusieurs avantages exclusifs, vous sont 

proposés : 

   3 à 4 actions commerciales par saison, réservées aux clubs du district. 

   Des produits ciblés pour accompagner vos entraînements et 

compétitions. 

   Une remise exceptionnelle de -25% sur l’ensemble du catalogue 

Powershot.  

Consultez dès maintenant le catalogue interactif en cliquant ici 

:  Catalogue Powershot -25% 

Pour toute demande ou commande, vous pouvez contacter directement : 

innovation@powershot.football 

Ou pour toute question locale : klechenet@cote-dor.fff.fr 

Le CD valide ce partenariat. 

 

LOCATION BOITIERS POR LE VOTE POUR L’AG DU 27 JUIN 2025 :  

Le CD valide la location des boitiers pour les votes. 

  

SUBVENTION CHAMPIONNATS D’EUROPE UNIVERSITAIRE : 

L’équipe féminine de futsal de l’Université de Bourgogne Europe, récemment 

sacrée championne de France universitaire, nous sollicite pour un soutien. 

Porter les couleurs de l’Université, de la région et du district de Côte d’Or dont 

elles sont originaires sur la scène européenne est un immense honneur, et elles 

souhaitent relever ce défi avec la même motivation et combativité avec à la clé 

un titre de championnes de France. 

Une subvention de 200 € est alloué. 

Le CD valide ce partenariat. 

https://it2v7.interactiv-doc.fr/html/catal25_powershot_fr_1046/
mailto:innovation@powershot.football
mailto:klechenet@cote-dor.fff.fr


 

SUBVENTION AEF21 : 

Après présentation du PV de l’assemblée générale AEF de Côte d’Or et du bilan 

financier. 

Une subvention de 400 € est alloué à l’AEF 21. 

Le CD valide ce partenariat. 

 

COMMISSION SPORTIVE :  

FINALE REGIONALE OPEN FUTNET – 7 JUIN 2025 – LIGUE BFC : 

 

La Finale Régionale d’Open Futnet qui se déroulera le 7 Juin 2025 au Complexe 

sportif Michel Vautrot – La Malcombe à Besançon. 

 

Les districts voudront bien faire remonter leur(s) équipe(s) qualifiée(s) pour le 

lundi 26 mai 2025 à 12h00 auprès de Manon Vif : mvif@lbfc.fff.fr 

 

RETOUR FESTIVAL PITCH U13 : 

La journée Pitch U13 a été une véritable réussite dans une ambiance conviviale 

et sportive. 

Remerciements envoyés par courrier à Association DFCO, à Dijon Métropole et 

AEF21. 

REMISE LABEL : 

• IS / SELONGEY FOOTBALL, Label Jeunes Excellence et Label EFF Bronze, 

vendredi 2 mai, à IS sur TILLE, salle des capucins 

• DFCO, Label Jeunes Elite, mercredi 7 mai à 16h au Centre DFCO à St 

Apollinaire. 

• LONGVIC ALC, Label Jeunes Espoirs, le jeudi 15 mai à 17h30 à l'espace 

Jean Bouhey à Longvic 

• DIJON ASPTT, Label EFF Argent, le mercredi 21 mai à 19h, foyer 

complexe sportif Michel GALLOT. 

• FONTAINE D’OUCHE, Label Jeunes Espoirs, le mercredi 14 mai à 18h30, 

au stade. 

  

DEPLACEMENTS DES CLUBS PLATEAUX FOOT ANIMATION : 

Nous avons une forte remontée des clubs sur les non-déplacements de certains 

d’entre eux sur l’ensemble des plateaux sur le foot animation… 

Revoir les secteurs. 

AGENDA DU PRESIDENT : 
 

2 mai : Réunion Coopération Territoriale en Visio. 

3 mai : Phase Régionale Festival Pitch U13. 

5 mai : Réunion Lauréats et Label. 

5 mai : Conseil d’administration Ligue en visio. 

7 mai : Open Futnet départemental à ECOPARC à St Apollinaire. 

mailto:mvif@lbfc.fff.fr


9 mai : Soirée PEF/ Labels à Gaston Gérard. 

13 mai : Réunion Coopération Territoriale en Ligue. 

14 mai : Remise récompense à Gaston Gérard « Tous au foot ». 

17 mai : Foot de Cœur à Is sur Tille. 

19 mai : Bureau district. 

22 mai : Restitution de l’Opel Combo et réunion présidents de Ligue et            

des 7 districts en Visio. 

23 mai : Départ Paris, siège de la FFF. 

24 mai : Journée Nationale des bénévoles à Paris, réunion le matin au 

siège de la FFF, et finales coupe Gambardella et coupe de France. 

24 mai : Finales Jeunes à Talant. 

25 mai : Journée Nationale des bénévoles à Paris 

29 mai : Remise récompense tournoi de Gevrey. 

4 juin : Visio interdistricts féminine 71- 21 et 39. 

6 juin : Remise récompenses UNSS à ECOPARC à St Apollinaire. 

7 juin : Finales à Gaston Gérard, Coupe complémentaire Crédit Agricole, 

Coupe EKINSPORT, Coupe féminie à 8 et à 11. 

 

QUESTIONS DIVERSES : 
 

Thierry Thiourt : Compliqué de mettre des arbitres sur la D3, car on doit couvrir 

la D1 avec 3 arbitres, pas mal d’indisponibilités sur la fin de saison. 

 

CALENDRIER DES PROCHAINS BUREAUX ET CD : 

Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour 

:  

- Bureau le 19 mai 2025 à 17h30 

- Bureau le 2 juin 2025 à 17h30 

- Comité Directeur le 16 juin 2025 à 18h30 

 

Fin de séance à 21h40. 

 

Le Secrétaire de séance :    Le Président 

Jean-François PERROT    Jérôme THIBERT                            

           


